
 

 

Ένα Πανευρωπαϊκό Σαββατοκυρίακο  αφιερωµένο στη ∆ιαφορετικότητα στην 

Κύπρο 
Το Σαββατοκυρίακο 29 Σεπτεµβρίου-1

η
 Οκτωβρίου είναι αφιερωµένο σε εκδηλώσεις για τη 

διαφορετικότητα που διοργανώνονται µέσα στα πλαίσια της πανευρωπαϊκής Eκστρατείας της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης «Για τη ∆ιαφορετικότητα. Κατά των ∆ιακρίσεων» κυρίως στο χώρο 

απασχόλησης. 

Οι εκδηλώσεις αρχίζουν την Παρασκευή 29 Σεπτεµβρίου µε πανευρωπαϊκό Συνέδριο µε θέµα 

«Τα οφέλη της ∆ιαφορετικότητας στις µικροµεσαίες Επιχειρήσεις.» Στο διήµερο συνέδριο το 

οποίο θα πραγµατοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Hawaii Grand στη Λεµεσό θα συµµετάσχουν 

σύνεδροι από τα 25 κράτη µέλη της ΕΕ που προέρχονται από κυβερνητικές υπηρεσίες, Αρχές 

κατά των ∆ιακρίσεων συντεχνίες εργοδοτών και εργοδοτουµένων καθώς επίσης από επιχειρήσεις 

που έχουν υιοθετήσει την στρατηγική της διαφορετικότητας. Στο συνέδριο θα παρευρεθούν 

επίσης και αξιωµατούχοι της ΕΕ καθώς και οµιλητές που ειδικεύονται σε θέµατα 

διαφορετικότητας στο χώρο απασχόλησης. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα πραγµατοποιηθεί 
και έκθεση στην οποία θα παρουσιαστούν ευρωπαϊκές εταιρείες που εφαρµόζουν την στρατηγική 

της διαφορετικότητας στις επιχειρήσεις τους. 

Από την Κύπρο θα παρακολουθήσουν τις εργασίες του Συνεδρίου εκπρόσωποι των αρµόδιων 

Υπουργείων, της Αρχής κατά των ∆ιακρίσεων, µη κυβερνητικών οργανώσεων συντεχνιών και 
κοινωνικών εταίρων που προασπίζονται των δικαιωµάτων των εργοδοτών και των 

εργοδοτουµένων. Τις εργασίες του Συνεδρίου θα κηρύξει ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων. Τους συνέδρους θα καλωσορίσει εκπρόσωπος του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης και 
∆ηµόσιας Τάξης µε σύντοµο χαιρετισµό. Επίσης θα δεξιωθεί τους συνέδρους σε επίσηµο δείπνο 

που θα παραθέσει προς τιµή τους ο Υπουργός ∆ικαιοσύνης και ∆ηµόσιας Τάξεως. 

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου οι σύνεδροι θα έχουν επίσης τη ευκαιρία να επισκεφθούν το 

τεράστιο κιτρινοµπλέ ευρωκαµιόνι της ∆ιαφορετικότητας που θα επισκεφθεί την Κύπρο για 

δεύτερη χρονιά και θα σταθµεύει στο χώρο του ξενοδοχείου.  

Την 1
η
 Οκτωβρίου το κιτρινοµπλέ ευρωκαµιόνι της ∆ιαφορετικότητας θα επισκεφθεί την Πάφο και 

θα σταθµεύσει στην Πλατεία Κάστρου, Κάτω Πάφο. Από τις 16.30 µέχρι τις 22.00 η Εθνική 

Οµάδα Εργασίας «Για τη ∆ιαφορετικότητα. Κατά των ∆ιακρίσεων»  και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

Νέων Πάφου θα διοργανώσουν µικρό καλλιτεχνικό πρόγραµµα, διαγωνισµούς και ενδιαφέροντα 

παιγνίδια που άπτονται του θέµατος της διαφορετικότητας. Αναµφίβολα οι επισκέπτες θα 

απολαύσουν ένα ευχάριστο και διαφορετικό πρόγραµµα και παράλληλα θα ενηµερωθούν για την 

εκστρατεία της ΕΕ για την κατάργηση διακρίσεων κυρίως στο χώρο απασχόλησης.  
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